

Приемная кампания**Добро пожаловать в опорный вуз!**

На факультетах и в филиале технического университета прошли Дни открытых дверей



Химико-технологический факультет

Открывая встречу, замдекана ХТФ Геннадий Петрович Духанин сказал: «Начиная цикл профориентационных мероприятий руководство факультета стремится рассказать выпускникам школ 2017 года не только о специальностях, которые они могут приобрести на химфаке и их востребованности на рынке труда, но и о тех требованиях, которые предъявляет высшая школа к студентам опорного университета». Перед студентами выступил декан факультета д.х.н., профессор Евгений Вениаминович Шишкин. С помощью видеосюжетов, рассказывающих о направлении «Химическая технология» и его профилях, руководитель факультета показал важность их для химической и нефтехимической промышленности страны. Е.В. Шишкин рассказал о перспективах студентов, окончивших бакалавриат и желающих продолжить обучение на втором уровне, научной работе студентов на кафедрах, установлении тесных связей с ведущими предприятиями Волгограда и Волжского. С информацией о направлении «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии» перед абитуриентами выступили доценты кафедр ПАХПП и ПЭБЖ Н.А. Меренцов и И.М. Дородникова. Они рассказали о профилях подготовки бакалавров: машины и аппараты химических производств и охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов. Затем Г.П. Духанин рассказал о второй части жизни студентов факультета – внеучебной работе. Он познакомил ребят с традициями и проектами, которые существуют на химфаке и которые поддерживаются студентами, рассказал о работе студсовета ХТФ. В конце встречи декан ответил на вопросы гостей и, пожелав школьникам успехов в сдаче ЕГЭ по всем профильным предметам, предложил совершить экскурсию по лабораториям кафедры ХТПЭ. В течение 40 минут завкафедрой д.х.н., профессор М.А. Ваниев увлекательно рассказывал потенциальным студентам о мире полимеров, современном оборудовании, достижениях ученых кафедры и перспективных разработках, реализуемых в настоящее время на кафедре. В заключение встречи один из родителей сказал: «Теперь все зависит от наших детей. Пусть они успешно сдают ЕГЭ».

Факультет технологии конструкционных материалов

На мероприятие пришли больше 60 учащихся 11-х классов школ Волгограда. Декан ФТКМ Сергей Викторович Кузьмин познакомил ребят с факультетом, подробно рассказал о направлениях подготовки – «Машиностроение», «Металлургия», «Материаловедение и технологии материалов». Он также отметил, что большинство студентов факультета уже с первого курса активно участвуют в научных исследованиях, проводимых высокопрофессиональным профессорско-преподавательским составом факультета.

После окончания общего собрания для ребят была организована экскурсия по кафедрам факультета, где они смогли ознакомиться с научным оборудованием, в том числе и с

уникальным.

Кроме того, старшеклассников интересовали и условия поступления на факультет. Было отмечено, что в 2017 году количество бюджетных мест на факультете составит 134.

Себряковский филиал ВолгГТУ

Учебное заведение выступило для школьников в новом качестве – как филиал первого в регионе опорного технического университета. О перспективах развития филиала всем собравшимся рассказала директор СФ ВолгГТУ д.э.н. Татьяна Александровна Забазнова. Заведующие кафедрами, профессорско-преподавательский состав проинформировали о направлениях подготовки, показали ребятам учебные аудитории, лаборатории, современное учебное и исследовательское оборудование, имеющееся в филиале. Студенты рассказали о том, как проходит процесс обучения и внеучебной деятельности – спортивной, культурной, волонтерской, поделились, почему сами выбрали именно Себряковский филиал ВолгГТУ.